[loaroToBKa K
CTapTOBOU
ONarHOCTUYECKO

n paborte




OueHunBaHue

0 —4 6annoB — «2»

5-7 6annoB — «3»

8 - 9 banmnoB - «4»
10 - 12 6annos — «5»




3agaHusa Yyactu A

1. HamauTte 3Ha4YeHWe BblpaXeHuns
7-(—8):(—8+6)

1) -28 2) 32 ‘ 4) -32



1)

12,7

angute 3HavyeHune BblipaXkeHus

2) 53 3)-5,3 4) -12,7







4. CBasd BO3BbIWLIAEeTCAa Hag BOOOU
Ha 1,5 M., YTO COCTaBrns{eT
AMAVHbI 16

BCceun cBan. KakoBa grnmHa BCceu

cBaun?
45




5. Hangute 4yncno, 45% KOToOporo
paBHbl 90

‘ . 2) 250 3)300 4) 350




l B 2012 ropgy cpapdoposasi nocyaa
ctouna 3500 pybnen, a B 2013 roay ee
| CTOMMOCTb  MoBbicUNack Ha  20%.
' CKOnbKO cTana CTouTb nocyaa B 2013

| roay?

) 5000 p. sz. 3) 7000 p. 4) 3700 p.



3agaHunga YacTtu B.

| 1. Hanpgurte 3HayeHune

BeIPYISHDB,6-2,5-0,6

OTBe -



2. HanguTe 3HavyeHne BblpakKeHus
—2x—y  npux=-1,y=-3.

OTBeT.




3. Pewinte ypaBHEHUE 4(a+2)-(a-3)=-15




4. OgHa KopoBa cbeaeT B EHbL B
cpeaHeMm 0|<on©% KI ceHa.
Kakoe MaKCUMarnbHOE
KONMMYECTBO  KOPOB  CMOXET
NONYyYNTb  HYXXHYIO  MOPLUUIO
CeHa, ecrnn nmeetcs Bcero 250
KIr ceHa?
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5. CnnaB maccoun 60 I COCTOUT U3
OJy10Ba U HUKENS, B3ATbIX B
OTHOLLEHNU
2 : 3 cooTBeTcTBEHHO. KakoBa
Macca 0JioBa B 3TOM crnJjiaBe?
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6. Hangute nnowagb KBagpara co
CTOPOHOU 2,6 CM U OKpyrnurte
pes3ynbeTaTt 4o uenblx.

OTBeT-



Bbl monoaubi!
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